
DEJSTVA IN ZANIMIVOSTI O  

ZBIRKI SINJI GALEB 

 

Mladinska knjiga je leta 1952 ustanovila knjižno zbirko Sinji galeb. 

Knjige so namenjene mladim bralcem od 10. leta naprej. 

Zbirka Sinji galeb je najstarejša knjižna zbirka za mladino pri nas. V njej je 

doslej izšlo več kot 350 knjig. 

 

Prva knjiga, ki je izšla v zbirki, je bila Mladost v džungli indijskega pisatelja 

Dhana Gopala Mukerdjija, druga pa ponatis priljubljene Bratovščine Sinjega 

galeba Toneta Seliškarja, po kateri je zbirka dobila ime. 

Ustanovitelj zbirke in njen prvi urednik je bil pesnik Ivan Minatti. Zdaj je zanjo 

odgovorna Alenka Veler. 

Danes zbirka nadaljuje z objavljanjem novih slovenskih avtorjev in avtoric ter z 

objavljanjem novosti že uveljavljenih sodobnih slovenskih pisateljev in pisateljic.  

Prav tako nadaljuje s posredovanjem svetovnih mladinskih uspešnic in z 

mednarodnimi nagradami ovenčanih tujih del. 



Sinji galeb je široko odprt v žanrsko-oblikovnem in motivno-tematskem pogledu. 

V zbirko so uvrščene knjige, ki so namenjene prednajstnikom in najstnikom, v 

njej so v glavnem objavljena dela, v katerih so glavni junaki večinoma najstniki. 

V zbirki Sinji galeb najdemo žanrsko raznolika dela – pustolovske in fantastične 

pripovedi, kriminalke, detektivke, … 

Zbirka Sinji galeb je ime dobila po knjigi Bratovščina Sinjega galeba. 

 

Ena najbolj priljubljenih prevedenih knjig 

pri nas, ki je najprej izšla v zbirki Sinji 

galeb, je Mali princ francoskega 

pisatelja in pilota Antoinea de Saint-

Exupéryja. 

Doslej je bilo v slovenščini natisnjenih 

več kot 160.000 izvodov knjige. 

Prevedel ga je pisatelj Ivan Minatti. 

 

 

Mali princ je največkrat prevedena otroška knjiga na svetu in to kar v 300 

jezikov. Doslej je bilo po vsem svetu prodanih že več kot 140 milijonov izvodov 

te knjige! 

Tudi po mnogih drugih knjigah iz zbirke Sinji galeb so nastali filmi, televizijske 

nadaljevanke, animirani filmi in predstave, roman Zeleno kolo Haife Al Mansour 

pa je nastal celo po filmu. 

Vir: https://www.mklj.si/dejstva-in-zanimivosti-o-zbirki-sinji-galeb/ 

 


